



**CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE**  
**CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE NEAMŢ**

610125 PIATRA NEAMŢ, Str. Lt. Drăghescu Nr.4 B,  
Tel. + 40-0233/23.06.12 Tel/Fax +40-0233/23.05.13, e-mail : cjas@casnt.ro

OPERATOR 250 - Date cu caracter personal prelucrate în conformitate cu prevederile Legii 677 / 2001

Nr.

**În atenția asiguraților CAS Neamț**

Vă aducem la cunoștință faptul că, în temeiul prevederilor Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a prevederilor Hotărârii de Guvern nr.161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017, cu modificările și completările ulterioare, precum și a Normelor metodologice de aplicare în anul 2017 a H.G. nr.161/2016, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 196/139/2017, persoanele asigurate în sistemul public de asigurări sociale de sănătate pot beneficia de dispozitive medicale în scopul protezării unor deficiențe organice sau funcționale, pentru o perioadă determinată sau nedeterminată, pe baza prescripțiilor medicale, cu sau fără contribuție personală, în condițiile prevăzute în contractul-cadru și în normele sale de aplicare.

Astfel, listele cuprinzând dispozitivele medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu, care sunt decontate din Fondul Național Unic al Asiguraților Sociale de Sănătate, precum și termenele de înlocuire a acestor dispozitive sunt prevăzute în Anexa nr.1 din H.G. nr.161/2016 și în Anexa nr.38 din Ordinul MS/CNAS nr.196/139/2017.

Potrivit prevederilor Ordinului MS/CNAS nr.196/139/2017, dispozitivele medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu se acordă pentru o perioadă determinată ori nedeterminată, **în baza unei prescripții medicale sub forma unei recomandări medicale tipizate, eliberate de medicul de specialitate aflat în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate**, direct sau prin reprezentantul legal.

Prin urmare, în vederea obținerii unei decizii de aprobare pentru procurarea unui dispozitiv medical destinat recuperării unei deficiențe organice sau funcționale, persoanele asigurate trebuie să depună la sediul CAS Neamț un dosar compus din următoarele documente: cerere tipizată (al cărei model se găsește pe site-ul instituției noastre: [www.casnt.ro](http://www.casnt.ro) sau la compartimentul de specialitate din cadrul CAS Neamț), recomandare medicală emisă de către un medic de specialitate aflat în relație contractuală cu CAS Neamț (în original), o copie a actului de identitate, actul doveditor al calității de asigurat (dacă este cazul).

Atenționăm asigurații CAS Neamț asupra faptului că, potrivit prevederilor legale în vigoare, prescripțiile medicale își pierd valabilitatea dacă nu sunt depuse la casa de asigurări de sănătate în termen de 30 de zile calendaristice de la data emiterii.

În cazul aprobării solicitării formulate de către asigurat, se emite o decizie de aprobare pentru procurarea/închirierea dispozitivului medical **în limita fondului aprobat cu această destinație**. În situația în care solicitările pentru dispozitive medicale conduc la depășirea fondului lunar aprobat, respectivele solicitări sunt aprobate, dacă sunt întrunite toate condițiile legale în acest sens, și se întocmesc liste de prioritate pentru asigurați, pe categorii de dispozitive medicale. În acest caz decizia se emite în momentul în care fondul aprobat cu această destinație permite decontarea dispozitivului medical, în ordinea listei de

prioritate, casa de asigurări de sănătate fiind obligată să transmită asiguratului prin adresă scrisă, expediată prin poștă, decizia în termen de 2 zile lucrătoare de la data emiterii acesteia sau necesitatea revizuirii prescripției medicale - numai pentru situațiile în care se impune revizuirea prescripției.

Criteriile de prioritate precum și cele pentru soluționarea listelor de prioritate țin cont de data înregistrării cererilor la CAS Neamț și de nivelul de urgență stabilit de Serviciul medical al instituției noastre, fiind avizate de către Consiliul de administrație al CAS Neamț, aprobate prin decizie de către președintele-director general și publicate pe pagina web a instituției – [www.casnt.ro](http://www.casnt.ro).

Informăm asigurații CAS Neamț cu privire la faptul că, potrivit prevederilor legale în vigoare, **CAS Neamț nu are posibilitatea legală de a deconta contravaloarea dispozitivelor medicale achiziționate de către asigurați din fonduri proprii, direct către respectivii asigurați.** Menționăm faptul că *decontarea dispozitivelor medicale se face de către casele de asigurări de sănătate, furnizorilor*, la nivelul prețului de referință valabil în momentul emiterii deciziei de aprobare pentru procurarea dispozitivului medical sau la nivelul sumei de închiriere valabilă în momentul emiterii deciziei de aprobare pentru închirierea dispozitivului medical, pe baza facturilor emise de furnizorii cu care au încheiat contracte de furnizare de dispozitive medicale. Prețul de referință reprezintă suma maximă care se suportă de către casele de asigurări de sănătate din Fondul Național Unic de Asigurări Sociale de Sănătate, iar, în cazul în care asiguratul optează pentru un dispozitiv medical având un preț mai mare decât cel de referință, acesta trebuie să suporte din fonduri proprii diferența de preț rezultată.

**Presedinte – Director General,  
Marieana Atomulesei**

Întocmit/Redactat: CVG